

## 深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

### 云霄县举行2024年第一季度招商项目（开发区专场）集中签约活动

本报讯（郭扬 吴锡坤）2月22日，云霄县举行2024年第一季度招商项目（开发区专场）集中签约活

动。县委书记蓝良木、县长沈顺来、县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯现场见证。



集中签约现场

此次签约活动共签约项目10个，总投资额29.3亿元，主要涵盖清洁能源、食品制造、电子信息以及仓储物流、文旅康养等重点领域。其中，央国企项目3个，总投资额6.6亿元；民企项目7个，总投资额22.7亿元。

去年，云霄县深入开展“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛，聚焦三大主导产业延链补链强链，以实施链长制为抓手，坚持“一把手”招商、驻点招商、“链主”企业招商和委托

第三方招商，并先后举办电子信息产业（深圳）专场招商推介会、食品制造产业（成都）专场招商推介会、“乡贤回归”福州招商推介会等活动，实现招商引资精准高效、氛围浓厚。新年开局，全县上下持续深化“三争”行动部署，深入实施“产业发展项目建设增效年”活动，聚焦县域经济高质量发展主线任务，认真实施“1320”方案，加快引进一批投资额大、带动能力强、符合主导产业发展方向的大项目、好项目，以招商引资新突破为高质量发展蓄势赋能。

县领导陈顺国、周志坚、肖华顺、何少栋、汤永坚、林治柑、许师逊，县直有关部门以及各乡镇（开发区）主要负责同志，签约项目业主代表等参加活动。

### 云霄县委县政府主要领导调研第五次全国经济普查工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）2月22日，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来带队调研第五次全国经济普查工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作重要讲话重要指示批示精神，认真落实党中央、国务院决策部署和省、市工作要求，实事求是、严谨细致做好经济普查各项工作，切实以高质量普查服务全县高质量发展。

蓝良木、沈顺来一行先后前往莆美镇演武亭村以及云陵镇经普办、塘坪社区，与一线普查员深入交流探讨，详细询问“五经普”非一套表单位及个体经营户抽样调查登记进展情况，摸清摸透、协调解决当前普查登记工作中存在的问题和困难，进一步提高普查登记数据质量。

县领导强调，要扛牢普查责任，坚持依法普查、科学普查，严格执行普查实施方案，严把数据质量关，守牢数据质量生命线，确保普查进度和质量两不误，推动普查工作按时、高效、准确完成。要优化人员配置，实行“新老”普查员两两组合，充分发挥老普查员经验丰富、熟悉情况的优势以及年轻普查员工作思路灵活、善用信息技术等特点，切实找准问题攻坚突破口，着力提升普查工作质效。要创新工作方法，多措并举做好新产业新业态新模式的普查工作，确保上报的数据真实、准确、全面，真正做到应统尽统、不重不漏，全面客观真实反映全县经济发展情况。要广泛宣传发动，进一步提高辖区企业、商户等普查对象对经济普查工作的认知度及配合度，营造“户户知晓普查、积极参与普查”的浓厚氛围。

县领导陈顺国、周志坚、林治柑分别参加调研。



县领导与一线普查员深入交流探讨

本报讯（郭扬 陈志宁 方淑娟）2月22日，清华海峡研究院核技术应用产业云霄基地揭牌仪式在云霄经济开发区举行。清华海峡研究院工程物理中心执行主任黎祥银，县委常委、副县长陈顺国参加仪式并共同为基地揭牌。

眼下，云霄县域清洁能源产业正迎来发展黄金期，尤其是以漳州核电这一千级别的大国重器建设不断提速，为全县深挖核能潜力、放大集聚优势奠定良好基础。对此，县委、县政府集智聚力、“链”上赋能，与清华海峡研究院携手共建核技术应用产业云霄基地，加快推动核技术应用行业产学研一体化建设，不断完善核产业及清洁能源技术智库体系，为全县清洁能源产业高质量发展提供强劲支撑。以新揭牌投用的基地为平台，政校企三方将进一步加深沟通联系和产业协作，聚力推动核能供热和核电制氢领域政策研究、人才储备、技术引进、科技成果转化以及示范项目落地等各项工作取得新突破，凝心聚力做大做强云霄清洁能源产业。

揭牌仪式结束后，陈顺国、黎祥银还分别代表政院双方签约核技术产业引进合作项目，进一步夯实清洁能源产业高质量发展智力支撑。

各乡镇（开发区）以及县有关职能部门主要负责同志，圣城集团、产投集团主要负责人，清华校友代表，企业家代表等参加活动。

**清华海峡研究院核技术应用产业云霄基地揭牌投用**

### 奋力实现“开门红” | 云霄：规模工业企业节后复工生产忙

本报讯（汤金梅 林凌峰）一年之计在于春，春节刚过，云霄县全面开启复工复产热潮，各企业陆续复工复产，开足马力进行节后生产，奋力冲刺2024年第一季度生产“开门红”。

2月19日上午，在福建富佳宝食品科技有限公司生产车间内，多条生产线加速运转，员工们埋头生产，加紧赶制各类订单产品。

“公司于2月18号全面复工复产，返工率达到了95%以上，现在有一百多人在车间加班加点生产，因为年前的库存已经消耗殆尽，现在产品全面生产出来以后，将即刻发往西南西北的客户市场。”福建富佳宝食品科技有限公司销售副总经理王海波介绍。

生产现场有条不紊，处处透露着企业新年里铆足干劲赶订单、抓生产的信心和决心。2023年富佳宝公司营业额增幅达60%以上，2024年1月实现了开门红，销售额突破两千万元。“今天预估日产量可达

50吨，后续日产量将突破百吨。今年的目标是销售额突破2亿元，按现有的预估报单量突破或冲刺2.5亿元，是绝对没问题的。”王海波说。

富佳宝公司加大技术投入，“锁”住食品原有的香味，生产出50种产品，深受消费者好评，订单源源不断。为更好地满足不断变化的消费需求，今年公司将陆续推出新产品，满足消费者的味蕾。

“前期我们以福建广东市场为核心往外拓展，现在遍布西南西北。通过去年的沉淀，西南西北市场已经初见成效，后续将往华北东北空白市场拓展。今年的主要生产线还是以油炸串类为主，并向延伸，因为现在公司开通的渠道是特通，包括像便利店渠道关东煮系列，销量也在成倍地增长。”王海波介绍。

龙年伊始，作为云霄县食品制造产业的“行业航母”，富佳宝食品科技工业园区内的众多亿元食品制造项目复工复产忙，共同奋战一季度“开门红”，这

是云霄县工业企业抢抓春时拼发展的一个缩影。节后，云霄县各企业各项目陆续吹响复工“集结号”，截至当天下午，全县已有87家规模工业企业复工复产。



福建富佳宝食品科技有限公司生产车间